
Obec Malý Lapáš - Športovo – oddychová zóna (Program

Slovensko)

Ostatná aktualizácia: utorok, 27. január 2026, 14:50

Vďaka finančnej podpore z fondov Európskej Únie realizuje obec Malý Lapáš projekt

s názvom „Športovo – oddychová zóna“, ktorý je zameraný na vybudovanie ihriska

pre efektívne trávenie voľného času formou aktívneho pohybu a oddychu detí aj

dospelých v nevyužitom verejnom priestranstve. Hlavnými cieľmi sú:

Vytvorenie priestoru na hru a aktívny oddych pre deti, mládež, dospelých a

seniorov.

Bezbariérový prístup a inkluzívne prvky pre zdravotne znevýhodnené osoby.

Podpora komunít a sociálnej inklúzie prostredníctvom voľnočasových aktivít.

Hlavná aktivita projektu sa bude realizovať prostredníctvom stavebných úprav.

Projekt „Športovo-oddychová zóna“ v obci Malý Lapáš prinesie moderný priestor

pre všetkých, ktorí chcú aktívne tráviť voľný čas. Súčasťou projektu bude osadenie

nových herných prvkov, ako sú hojdačky, trampolína či lanová pyramída, a tiež

moderných fitness a workout zariadení pre všetky vekové skupiny. K pohodliu

návštevníkov prispejú lavičky, odpadkové koše, ale aj bezpečnostné prvky, ako

napríklad AED defibrilátor a lavička prvej pomoci. Táto nová športovo-oddychová

zóna sa stane miestom, kde sa budú stretávať generácie, posilní komunitné väzby a

podporí zdravý životný štýl

Na základe Zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku je

financovanie zo strany EÚ suma 199 371,50 €.

Hlavný cieľ projektu: Hlavným cieľom projektu je zvýšiť kvalitu života obyvateľov Malého Lapáša aj atraktivitu obce pre návštevníkov vytvorením bezpečného a atraktívneho miesta, ktoré bude slúžiť deťom, mládeži, dospelým aj seniorom. Zóna bude bezbariérová, vybavená inkluzívnymi prvkami a otvorená pre všetkých obyvateľov obce bez časového obmedzenia.

Kód projektu: NFP401501C489

Operačný program: Program Slovensko

Fond: Európsky fond regionálneho rozvoja

Výzva: PSK-MIRRI-015-2024-ITI-EFRR

Hypertextový odkaz na webové sídlo RO https://www.mirri.gov.sk/

 „Tento projekt je spolufinancovaný Európskou úniou v rámci Programu Slovensko.“
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